

2026/2/2 下午 09:57:09

胡志明臺灣學校校舍動土 作育英才再添資源

全球華文網

活動時間：2018-12-16

胡志明臺灣學校6月30日上午舉行新建校舍動土儀式，駐胡志明市辦事處處長梁光中夫婦、副處長兼臺灣學校董事長張綺芬偕駐處同仁，臺灣學校校長江家珩，僑務委員楊玉鳳、高國華、李天柒、簡智明及越南臺灣商會聯合總會名譽總會長呂春霖、胡志明市臺商會會長鄭文忠、名譽會長沈憲煜等出席。

江家珩表示，在駐胡志明市辦事處的協助以及眾多臺商的支持下，學校終於實現興建校舍的計畫，這也是十年來臺商們所期盼的大規模工程。該工程有兩棟建築，一為鋼構的綜合性教學設施，含合作社與廚房、圖書資源中心與多功能教室、3間專科教室，以及1個挑高4層樓的風雨球場。另一棟建築是RC結構的幼兒園教室、116床位的學生宿舍，以及53間教師宿舍。工程預計於明年7月完工，完工之後可以容納更多遠道求學的學生，並利用晚讀時間豐富同學們的學習內容，必能再次提高學校教學成效。

梁光中致詞表示，臺灣學校建校20餘年，從新生到茁壯，為在越臺商作育無數英才。現在為了學校長遠發展新建校舍，駐處一定會結合所有力量，全力支持工程順利完成。